

ОХРАНА ТРУДА В ТЭК РОССИИ:

базовая ценность работника, компании, государства



11-12
НОЯБРЯ 2014, МОСКВА

Проблемы промышленной безопасности в отраслевой информационной среде рассматриваются куда шире, чем вопросы охраны труда, хотя трудовые отношения и человеческий фактор являются базовыми и для кадрового потенциала, и производительности труда, и социальной обстановки страны в целом.

Цель Конференции – исследование состояния государственного регулирования социально-трудовых отношений, социального партнерства, качества корпоративных систем менеджмента профессиональной безопасности и охраны труда, границы дозволенного и недозволенного поведения работника.

По итогам работы Конференции будет выпущен специальный номер «Нефтегазовой Вертикали»: «Охрана труда в ТЭК России. Белая книга»

ОРГАНИЗАТОРЫ:



ПАРТНЕР КОНФЕРЕНЦИИ:



СПОНСОР:



ОФИЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА МЕРОПРИЯТИЯ:



Оргкомитет
ot@ngv.ru

На все Ваши вопросы с удовольствием ответят
Ибатуллина Анна и Грузова Мария
Тел.: +7 (495) 510-57-24